

许昌日报

XUCHANG DAILY

2021年5月21日
星期五 农历辛丑年四月初十

中共许昌市委机关报 中共许昌市委主管主办
河南省一级报纸 社长：方焯 总编辑：邓雷
许昌日报社出版 第9437期 □国内统一刊号：CN41—0013



金牛贺喜, 福进万家, 贺岁金币, 呈祥而来
工商银行牛年装帧纪念币火热发售中

连在一起的“快乐”

2021年贺岁普通纪念币5枚套装
材质: 双色铜合金 规格: 5枚
零售价: 151.8元/套

详询工商银行各网点

ICBC 中国工商银行 许昌分行

省委党史学习教育第九巡回指导组莅许

胡五岳王志宏王自合参加相关活动

本报讯(记者李新 张辉)5月20日,省委党史学习教育第九巡回指导组组长牛越丽带领巡回指导组来我市检查指导工作。市委书记胡五岳,市委常委、市委秘书长王志宏,市委常委、宣传部部长王自合参加相关活动。巡回指导组先后前往魏都区南关街道办事处七一社区、北大街道办事处杨根思双拥社区、杨根思部队旅史馆、长葛市中央河南调查组旧址、长社街道办事处刘麻申社区、颍川路学校、青少年红色教育基地和许昌学院,通过听取汇报、查阅资料、现场观摩等方式,对我市党史学习教育开展情况进行检查指导。

党史学习教育开展以来,市委引导各级党组织和广大党员学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,推动学习教育不断走深走实。注重成果转化,把学习教育与项目建设、激发市场主体活力、办好民生实事、开展政法队伍教育整顿、抓好党委换届等工作相结合,坚持以党的建设高质量推动经济发展高质量,加快建设“智造之都、宜居之城”。许昌学院结合学校实际,认真谋划、精心组织、扎实推进,打造亮点特

色,推动事业发展,党史学习教育取得了阶段性成果。牛越丽认为我市高度重视党史学习教育,措施扎实有效,注重学用结合,特别是在社区开展党史学习教育、在青少年中开展党史学习教育亮点特色突出。就进一步开展好党史学习教育,牛越丽指出,要思想高度重视,深刻把握党史学习教育的重要性,时刻把学习放在前面,深入学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史等。要创新方式方法,高质量推进党史学习教育,加强对习近平新时代中国特色社会主义思想的学习领悟,切实用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。要突出亮点特色,不断拓展丰富载体,把党史学习教育和扎实抓好今年各项工作,特别是把稳增长、稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资等工作落实结合起来。要注重学用结合,为群众办事实效,通过把实事办“实”,进一步增强走群众路线的意识,密切党和群众的联系、密切干群关系,把办实事的过程变成联系群众、服务群众、动员群众的过程,变成走群众路线、不断转变工作作风的过程。

思想的领悟,切实用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。要突出亮点特色,不断拓展丰富载体,把党史学习教育和扎实抓好今年各项工作,特别是把稳增长、稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资等工作落实结合起来。要注重学用结合,为群众办事实效,通过把实事办“实”,进一步增强走群众路线的意识,密切党和群众的联系、密切干群关系,把办实事的过程变成联系群众、服务群众、动员群众的过程,变成走群众路线、不断转变工作作风的过程。

史根治率队赴福州考察 福建三木集团等企业

本报讯(记者 高伟山)5月20日,市长史根治率队赴福建省福州市,考察福建三木集团等企业,深入对接产业合作事项。副市长赵淑红,市政协副主席、市商务局局长张巍巍,以及长葛市负责人等参加考察。

福建三木集团是以土地开发、房地产开发、对外贸易等业务为主的上市企业,是“全国外贸企业500强”之一。前期,三木集团等福建多家企业已多次到许昌实地考察、对接项目,计划参与我市物流产业发展建设。

座谈时,史根治向福建三木集团负责人介绍了许昌市情和经济社会发展情况。他说,当前,许昌正积极融入国家重大发展战略,开放势头良好,营商环境优良,发展空间巨大。福建三木集团实力雄厚、业务广泛、成长性好,与许昌的物流、外贸等产业具有很强的发展协同性。此次考察拜访,希望进一步加深双方了解,明晰下一步合作思路。我们也将继续加强沟通对接,深入交流合作,并继续践行“亲商、安商、富商”理念,为外地企业深耕许昌营造良好环境,努力实现共赢发展。

福建三木集团董事长卢光耀介绍了集团的产业布局和发展情况。他表示将到许昌多调研、多对接、多谋划,探索物流等产业合作的高效模式,助推许昌经济社会高质量发展。

史根治一行还到福建省水产品交易中心参观考察,向企业负责人了解了冷链冷库建设、海产品对外贸易等情况。

全市76个乡镇高质量圆满完成党委换届工作

本报讯(记者 胡晨)5月20日,全市76个乡镇党代会全部召开完毕,共选举产生新一届党委委员683人,纪委委员380人,出席县(市、区)党代会代表924人。新一届乡镇党委书记、副书记、党委委员,纪委书记、副书记、纪委委员均满票当选。

全县各乡镇领导班子换届工作启动以来,市委坚决扛牢换届工作政治责任,加强对换届工作的组织领导,统筹科学谋划,加强巡回指导,有力有序推进;各县(市、区)、乡镇党委严格对标省委、市委要求,着眼于换届需求和事业发展、长远战略需要,坚持高位谋划、高标准推进、高质量配备,确保高质量完成乡镇党委换届工作。为确保换届程序严谨、合规,我市借鉴运用村“两委”换届的成功经验,以县(市、区)为单位,对乡镇党代会的主要程序和环节进行统一规范,做到统一选举办法、统一日程编排、统一会议主持词、统一会场布置、统一选票印制、统一报告单据“六统一”,为圆满完成换届工作奠定了基础。

通过这次党委换届,全市乡镇领导班子结构实现了“结构优、功能硬”,乡镇领导班子成员、党政正职平均年龄分别为38.6岁、41.6岁,分别比换届前下降3.4岁、2.3岁,实现了每个乡镇领导班子至少有1名30岁以下干部的目标。乡镇党委换届工作的圆满完成,为“十四五”开好局起好步奠定了坚实基础,为“十四五”开好局起好步奠定了坚实基础,为“十四五”开好局起好步奠定了坚实基础。

丁同民出席许昌市庆祝建党100周年人才周启动仪式

丁同民出席许昌市庆祝建党100周年人才周启动仪式

我市7个传统品牌入选 第八批“河南老字号”

本报讯(记者 冯子建)5月19日,河南省民间文艺家协会公示第八批“河南老字号”、第七批“中原贡品”保护名录,经组织专家评审,我省共有109家“河南老字号”、14家“中原贡品”入围。其中,我市的许昌沙家清香牛肉、长葛市葛天香小磨油、许昌市秋枫堂毛笔、许昌市世保成银楼、许昌市周氏正骨、许昌市益寿堂杏林郭医膏药、许昌市襄城县姜氏膏药7家传统品牌成功入选。

我市入选第八批“河南老字号”的7家传统品牌,传承时间均在百年以上,具有鲜明的民族传统文化背景和深厚的商业文化底蕴,产品与技艺在我市具有较大的影响力和良好的口碑,得到人民群众的广泛认可。目前,河南省民间文艺家协会先后公布了7批377家“河南老字号”,6批94家“中原贡品”,我市先后有14家传统品牌入选“河南老字号”,涵盖工艺美术、医疗医药、餐饮食品等多个领域。

中德科技产业园首批15栋标准化生产厂房主体工程完工——刷新许昌速度 对接德国企业

本报记者 冯子建

128亩,计划总投资20亿元,总建筑面积14万平方米,建设工期为2020年5月至2022年8月。该项目集科技研发、产品展示、生产服务等多项功能于一体,主要建设创新型生产厂房、标准化生产厂房、中德运营服务中心、德国技术转移中心、德国工业设计中心等配套设施。

“自去年5月开始,一个月内顺利办理了土地、规划、施工许可等手续,并于6月初正式破土动工,刷新了对德合作的‘许昌速度’。”示范区相关负责人说。目前,经过工人一年多紧张施工,首批15栋标准化生产厂房主体工程已经完工,接下来将进行室内装修、水电安装等,预计到10月底实现企业入驻。同时,二批次17栋8万平方米标准化厂房,部分已经开始建设,预计8月全部主体封顶,明年8月建成投用。

在快速推进项目建设同时,招商工作同步推进,经过前期对接、洽谈,目前,CML电路板公司正在办理入驻手续,法国乐思福集团、德国马克思工业设计有限公司已达成入驻意向,有望今年年底前入驻园区;包括德国鲁尔创新技术中心有限公司、德国莱茵创新技术转让有限公司等一大批企业正在就具体入驻事宜进行洽谈。

尤其值得一提的是,我市围绕电力装备、机械制造等产业延链补链,先后引进国内先进智能制造、电气装备等相关领域一流企业,目前,已经达成入驻意向的企业有广西西屋电力设备有限公司、辽宁浩程电气技术有限公司、上海环势机械科技有限公司等11家,正在洽谈合作的企业有16家。

示范区相关负责人介绍,中德科



中德科技产业园一期工程效果图 (资料图片)



技产业园全部建成之后,将成为集聚100余家国内外高新技术企业的现代化国际合作园区,年税收将达到3000万元,成为全市具有代表性的特色产业园区,并吸引越来越多的德国企业和

德国技术走进许昌,实现了“德国质量”与“许昌速度”的完美“嫁接”,促使双方产业合作不断迈出坚实的步伐,进一步助推区域经济高质量发展。

我市为4个“招才引智联络站”授牌、为10名“莲城招才大使”颁发证书 扩大引才“朋友圈” 助推发展高质量

热点关注

本报讯(记者胡晨 通讯员马聪 周凡秋)“今后,我要当好许昌招才引智的‘宣传员’,对外推介许昌良好的发展环境、求贤若渴的引才诚意,促进更多高端人才、项目汇聚许昌。”5月20日,接过“莲城招才大使”证书的戈黎华教授说。

当天,戈黎华等10人被我市聘请为首批“莲城招才大使”,分别为航天信控公司董事长兼总经理、复旦大学智能服务研究中心主任杨小亭,上海大学伟长学者周宇豪,武汉创业服务协会副会长李智军,中国科学院过程工程研究所研究员朱兆武,北京理工大学中原阻燃材料研究中心副主任李腊梅,河南工业大学车辆工程系主任张博强,天津外国语大学国际商学院副教授戈黎

华,河南大学博士后工作办公室主任胡斌,华东师范大学教师赵胜利,郑州博思人才信息服务有限公司董事长滕超臣。

同时,为深化许昌市对外交流合作,展示许昌市良好形象,宣传许昌、推介许昌,我市对驻北京、深圳、郑州、上海联络站主要职责进行了调整,加挂“招才引智联络站”牌子。下一步,4个招才引智联络站将围绕我市重点领域、重点产业、重点项目、高层次人才需求,

吸引更多人才到许昌发展,更多企业到许昌落户,为家乡高质量发展提供科技人才支撑。

“聘请‘莲城招才’大使,设立‘招才引智联络站’,是我市创新人才工作的一个缩影,旨在进一步扩大许昌引才‘朋友圈’,吸引更多国内外人才把技术、资源、项目交流到许昌,为建设‘智造之都、宜居之城’夯实人才保障。”市委组织部相关负责人表示。



5月19日,在建安区灵井镇兴源铺村的麦田里,村民谢书灿在察看小麦生长情况。今年我市小麦长势喜人,丰收在望。 本报记者 谭宜姝 摄



小微易贷、科技贷

小微企业金融部: 2661036

禹州市支行 8165667 长葛市支行 6196188 建安区支行 5161069 鄢陵县支行 7199622 襄城县支行 3962996

小微易贷: 线上申请、线上审批、线上放款, 利率优惠
科技贷: 信用贷款最高1000万元、无抵押、额度循环使用

扫码关注